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Delibera n. 32/2018 
Seduta del 14.03.2018 
Punto 7 
 
  Presenti Assenti 
Mario Tedeschi Presidente X  
Fabio Braccini Consigliere anziano X  
Giacomo Cadelli Segretario X  
Andrea Trame Tesoriere  X 
Stefano Lena Consigliere  X 
Luana Miot Consigliere   X 
Giuseppe Formaio Consigliere X  
Andrea Brusadin Consigliere  X 
Sandro Zaccaria Consigliere X  
Aurelio Zambon Consigliere X  
Andrea Grava Consigliere X  

 

Il Consiglio, presa visione della delibera n. 46.2/2017 contenente l’elenco delle 
attività formative da organizzarsi nel corso del 2018; valutate le proposte 
formulate dai consiglieri,  delibera di integrare l’elenco con la seguente attività 
formativa. 
 
1. Convegno I criteri ambientali minimi ed il Green Public Procurement -  
previsto per il giorno 26.03.2018 – docenti dott. S. Saponetti, ing. M. Bagagli  
e dott. F. Carli - saranno riconosciuti 3 cfp con obbligo di frequenza  all’intero 
evento;  
 
2. Corso di termografia UNI EN ISO 9712 – docente dott. Bruno Zorzi – da 
svolgersi nei mesi di maggio e giugno 2018 - saranno riconosciuti 40 cfp con 
obbligo di frequenza  del 90% al corso seguirà esame certificatore volontario 
da effettuarsi con Bureau Veritas; 
 
3. Seminario Valutare tutti i rischi e non sbagliare mai. Dalla valutazione alla 
gestione del rischio per la sicurezza dei lavoratori – docenti ingg. Marzio 
Marigo, Ugo Fonzar e Andrea Rotella -   saranno riconosciuti 4 cfp e 4 ore di 
aggiornamento ASPP/RSPP e CdS - con obbligo di frequenza  all’intero 
evento; 
 
4. Seminario Il regolamento europeo sui prodotti da costruzione: adempimenti 
ed obblighi per progettisti e direttori dei lavori in tema di qualificazione di 
materiali con docenti del CNR – che si svolgerà il 19 aprile 2018 – 7 CFP con 
obbligo di frequenza all’intero evento;  
 
5. Seminario  I CAM in edilizia: un nuovo approccio al processo edilizio – che 
si terrà il 09.05.2018 – docenti dott. Flaviano Prosperi Flaviani, Ing. Daniele 
Ottolitri e ing. Olinto Bianco – saranno riconosciuti 4 CFP con obbligo di 
frequenza all’intero evento; 

 
 



6. Per rispondere alle numerose richieste ricevute sarà inoltre organizzata la 
2^ edizione del corso La gestione della sicurezza nei cantieri stradali.   
 
Il Consiglio preso atto della necessità ed opportunità di erogare gli eventi 
formativi di cui sopra, utili e necessari  per l’acquisizione ed il mantenimento di 
CFP da parte degli iscritti all’albo, delibera l’avvio della procedura 
amministrativa ai sensi dell’art. 10 del vigente “Regolamento sui contratti sotto 
soglia e sul conferimento degli incarichi professionali e di consulenza”  
dell’Ordine degli Ingegneri di Pordenone. 
 
Trattandosi di importo inferiore alle soglie indicate dal codice dei contratti si 
provvederà ad affidamento diretto. La copertura della spesa è garantita dal 
capitolo di spesa 11.009. 0001. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

IL SEGRETARIO                                            IL PRESIDENTE 

 

 

Visto: Il Tesoriere 

 

 


